
Galvoled®-T

Das Design moderner Küchen 
erfordert oft den Einsatz schlan-
ker Materialien mit individuellem 
Finish und leichter Handhabung 
bei der Montage. Das hinter-
leuchtete Galvoled®-T-Panel ist 
ideal für Küchenrückwände ein-
setzbar. Es wird montagefertig 
mit Netzgerät und auf Wunsch 
auch mit Dimmer geliefert. 

Galvoled®-T

Le design des cuisines modernes 
demande souvent l’utilisation de 
matériaux mince, avec des finitions 
personnalisées et légeres pour en 
faciliter le maniement et la pose. 
Le panneau illuminé Galvoled®-T 
est un produit spécifique pour les 
entremeubles de cuisine et vient 
fournis avec un transformateur et 
sur demande avec un dimmer.

Galvoled®-T

Il design delle cucine moderne 
richiede spesso l’utilizzo di mate-
riali sottili, personalizzabili nelle 
finiture e leggeri per una facilità 
di handling e montaggio. Il pan-
nello retro illuminato Galvoled®-T 
é un prodotto specifico per gli 
schienali di cucina e viene fornito 
completo di trasformatore e a ri-
chiesta con dimmer.

Galvoled®-T
LED up your creativity
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QUALITY 
AND WARRANTY 
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Glass and mirror technology

Plus del prodotto:
• Solo 16 mm di spessore
• Pannello diffusore in metacrilato extra-
 chiaro lavorato al laser con distribuzione

della luce omogenea su tutta la superficie
• Vetro temprato di sicurezza, persona-
 lizzabile con tecnica di stampa Galvo-
 deco®-HD
• Dimensioni massime 3’000 x 800 mm
• Prezzo accessibile

Vorteile des Produkts:

• Nur 16 mm Materialdicke
• Laserbearbeitetes hochweisses Akryl-
 glas mit homogener Lichtverteilung
• Thermisch gehärtetes ESG mit

Galvodeco® HD-Druck personalisierbar
• Lieferbar bis zur Maximalgrösse von

3‘000 x 800 mm
• Preiswert

Avantages du produit:
• Seulement 16 mm d’épaisseur
• Panneau diffuseur en metacrilique extra- 
 blanc travaillé au laser avec distribution de

la lumière homogène sur toute la surface 
• Verre trempé de sécurité, personnalisa-
 ble avec la technique d’impression Galvo-
 deco® HD
• Dimensions maximales de 3’000x 800 mm
• Prix accessible

Caratteristiche tecniche

Caratteristiche luce:
5‘300 K (bianca fredda) 
3‘500 K (bianca calda) a richiesta

Intensità luce:
Ca. 280 Lux misurato ad una distanza di 
1‘000 mm dal vetro Acilux® Light AL 275 
(bianco)

Alimentazione elettrica:
L’alimentatore 230/12V viene fornito, su 
richiesta anche con Dimmer

Caratteristiche vetro:
• Acilux® Extrawhite AL o Floatlux® Extra- 
 white AL 4 mm, in diverse tonalità mo-
 nocolore traslucenti
• Acilux® Extrawithe o Floatlux® Extra-
 white 4 mm, in tecnica di stampa Galvo-
 deco® HD. Immagini disponibli su

www.galvolux.com o fornite dal cliente

Montaggio:
Appoggiato sul piano di lavoro e sigillato 
lungo il perimetro

Peso e spessore: 
Peso ca. 18 Kg/m2 / Spessore: 16 mm

Dimensioni:
Dim. min.:    247 x 148 mm
Dim. max.:  3‘000 x 800 mm

Technische Daten

Lichtfarbe:
5‘300 K (Kaltweiss)
3‘500 K (Warmweiss) auf Anfrage erhältlich

Beleuchtungsstärke:
Ca. 280 Lux bei einer Entfernung von 
1‘000 mm von der Glasoberfläche Acilux® 

Light AL 275 (weiss)

Netzanschluss:
Netzgerät 230/12V wird mitgeliefert, auf 
Anfrage mit Dimmer 

Glaseigenschaften:
• Acilux® Extrawhite AL oder Floatlux®

Extrawhite AL 4 mm, in verschiedenen
transluzenten Unifarben lieferbar

• Acilux® Extrawhite oder Floatlux® Extra-
 white 4 mm mit Galvodeco® HD-Druck.

Bildervorschläge im Web auf 
www.galvolux.com oder individuelle 
vom Kunden gelieferte Bilder.

Montage:
Wird auf die Arbeitsplatte aufgelegt und 
ringsum versiegelt

Gewicht und Materialdicke:
Gewicht ca. 18 kg/m2 / Dicke: 16 mm

Grösse:
Min. Grösse:    247 x 148 mm
Max. Grösse: 3‘000 x 800 mm

Caractéristiques techniques

Caractéristique de la lumière:
5‘300 K (blanche froide) 
3‘500 K (blanche chaude) sur demande

Intensité de la lumière:
Environ 280 Lux mesurée depuis une dis-
tance de 1‘000 mm du verre Acilux® Light 
AL 275 (blanc)

Alimentation électrique:
Transformateur de 230/12V vient fournis, 
sur demande avec dimmer

Caractéristiques du verre:
• Acilux® Extrawhite AL ou Floatlux®

Extrawhite AL 4 mm en différentes
tonalités de couleur translucide

• Acilux® Extrawithe ou Floatlux® Extrawhite
4 mm, avec technique d’impression
Galvodeco® HD. Images disponibles sur
www.galvolux.com ou fournies par le
client

Pose:
Appui sur le plan de travail et fixé avec 
silicone le long du périmètre

Poids et épaisseur:
Poids env. 18 Kg/m2  / Épaisseur: 16 mm

Dimensions: 
Dim. min.:   247 x 148 mm 
Dim. max.: 3‘000 x 800 mm
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Gehärtete Glasplatte ESG 4 mm
Plaque de verre trempée ESG 4 mm
Lastra di vetro temprata ESG 4 mm
Acrylplatte Galvopan® 6 mm
Plaque acrylique Galvopan® 6 mm
Pannello acriclico Galvopan® 6 mm
Aluminiumrahmen 16 mm
Cadre en aluminium 16 mm
Cornice in alluminio 16 mm
Elektrischer Anschluss
Raccordement électrique
Allacciamento elettrico
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Galvoled®-T


